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6. Sinif/Dogal Sayilarla iglemler-Uslii ifadeler

Kazanim: M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli carpimini Uslii ifade olarak yazar ve degerini hesaplar.

e Sayilari yazmak i¢in kullandigimiz sembollere
rakam denir. “0,1,2,3,4,5,6,7,8,9” birer rakamdir.

o Sifirdan baslayip sonsuza kadar giden sayilara
dogal sayilar denir. “0,1,2,3,....” dogal sayilardir.

e Birden baslayip sonsuza kadar giden sayilara
sayma sayilar denir. “1,2,3,....” sayma sayilaridir.

USLU SAYILAR

e Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli carpimina
uslu sayi denir.
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Ornek: Asagida verilen Uslii ifadelerin agik halini yaziniz.
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Ornek: Asagida verilen ifadeleri Usli ifade olarak yaziniz.
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# Ussl(kuvveti) 2 olanlar kare, 3 olanlar
kip olarak okunabilir.
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Ornek: Asagida verilen Usli ifadelerin degerlerini
bulunuz.
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10’un Kuvvetleri
10t =10
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- 10 sayisinin herhangi bir kuvvetinin degeri
hesaplamak i¢in, 1 sayisinin yanina is kadar 0 yazilir.
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Ornek: Asagida verilen 10°'un kuvvetlerinin degerini
bulunuz.
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Ornek: Asagida degerleri verilen ifadeleri 10°'un
kuvveti seklinde yaziniz.
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Ornek: Asagida verilen ifadeleri slii sayl olarak
yaziniz.
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Ornek : Asagida verilen esitliklerde harflere karsilik
gelen sayilari bulunuz.
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Ornek: Asagida verilen islemlerin sonucunu bulunuz.
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